

Международный Фонд Избирательных Систем (IFES) возобновляет свою работу

Международный Фонд Избирательных Систем (IFES) после длительного перерыва возобновляет свою работу в Таджикистане. Сегодня, 6 июня в Душанбе состоялась первая совместная встреча всех заинтересованных сторон.

На встрече приняли участие председатель Центральной комиссии по выборам и референдумам Мирзоали Болтуев, эксперт по выборному праву IFES по Таджикистану Тигран Карапетян, а также представители различных политических партий и представители СМИ.

По словам Тиграна Карапетяна, цели проекта Международного Фонда Избирательных Систем является оказание профессиональной помощи по проведению и реформированию выборов в Таджикистане. Идея проекта по его словам заключается в том, чтобы собрать всех заинтересованных сторон и совместно обсудить введение изменений в законодательстве РТ».

На встрече также обсуждались дальнейшие задачи рабочей группы, в состав которой должны войти представители политических партий республики. Господином Карапетяном было подчеркнуто, что присутствие представителей СМИ на заседаниях рабочей группы будет приветствоваться.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.